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23.12.2013
AI DIRIGENTI SCOLASTICI
DI PISTOIA E PROVINCIA

ALLE OO.SS.-SCUOLA
LORO SEDI

	OGGETTO:
	Permessi per il diritto allo studio personale docente,educativo ed ATA- trasmissione Decreto con elenco definitivo.


Si trasmette, per quanto di competenza e con preghiera della massima diffusione al personale interessato, il Decreto Dirigenziale n. AOOUSPPT 3830 dove sono riportati gli elenchi degli aventi diritto a fruire dei permessi straordinari per il diritto allo studio nell’anno scolastico 2013/2014.

Si ricorda che al personale titolare di un contratto a tempo determinato sino al 30.06.2014 i permessi saranno concessi in proporzione al periodo di servizio (125 ore) e al personale con contratto a tempo parziale proporzionalmente all’orario di servizio.

Si precisa, inoltre, che i suddetti congedi possono essere fruiti solo per la frequenza al corso oggetto della richiesta (ovviamente se coincide con l’orario di servizio) e per il giorno del sostenimento degli esami e della discussione della tesi di laurea; non possono, invece, essere concessi per la preparazione degli esami e per la stesura della tesi.  Per quanto riguarda la giustificazione dei permessi, si richiama il personale beneficiario ad attenersi scrupolosamente a quanto indicato dall’art.11 del Contratto Integrativo Regionale sottoscritto il 26.11.2012.

Si fa presente, infine, che, per quanto riguarda il personale che ha presentato richiesta per ottenere i permessi per il diritto allo studio in quanto aspirante alla frequenza dei corsi TFA-TFA sostegno-PAS elencato nel citato Decreto, questo Ufficio procederà alla compensazione delle ore e dei posti residui, in modo da poter garantire la fruizione dei permessi al più alto numero degli abilitandi e, pertanto, si provvederà , dopo l’attivazione dei suddetti corsi, all’emanazione di un nuovo Decreto.
 Si rammenta, inoltre, la nota del MIUR-prot. 13391 dell’11 dicembre 2013 dove si precisa che  i corsi di formazione per il conseguimento della specializzazione per le attività di sostegno, destinati ai docenti di ruolo appartenenti alle classi in esubero, costituiscono attività di formazione obbligatoria e, pertanto, la loro concessione non influisce sul contingente del 3% fissato dal D.D. n. 3084 del 01.10.2013;
                                                                                                IL DIRIGENTE

                                                                                                Francesco Mauro
