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DI PISTOIA E PROVINCIA








ALL’ALBO – SITO WEB





E p.c.

ALLE OO.SS. DELLA SCUOLA

Oggetto: Pubblicazione dell’O.M. n. 32 del 28 febbraio 2014 prot. N. 214 e del Contratto Collettivo   

               Nazionale Integrativo sottoscritto il 26.02.2014 sulla mobilità del personale docente, educativo e 

               A.T.A. per l’a.s. 2014/15.

Si comunica che sono state emanate l’Ordinanza Ministeriale ed il Contratto Nazionale Integrativo di cui in oggetto e che gli atti in questione sono disponibili sul sito www.istruzione.it.
Si ritiene opportuno sottolineare che il termine ultimo per la presentazione delle domande di movimento è fissato al 29 marzo 2014 per il personale docente ed educativo per le Scuole di ogni Ordine e grado ed al 9 aprile 2014 per il personale A.T.A.
Si ricorda, che anche per l’anno scolastico 2014/15 l’inoltro delle domande di mobilità da parte dei docenti per e nell’ambito della scuola dell’infanzia, primaria e secondaria di primo e secondo grado e da parte del personale A.T.A. avverrà esclusivamente mediante l’accesso a Polis accedendo con le proprie credenziali alla sezione “Istanze on line” presente sul sito internet del MIUR all’indirizzo www.pubblica.istruzione.it/istanzeonline/index.shtml.
Ulteriori e più specifiche indicazioni in merito al suddetto accesso a Polis sono state fornite dalla nota ministeriale prot. n. 511 del 18.02.2014 inviata direttamente a tutti i Dirigenti Scolastici, per cui le SS.LL. vorranno prestare assistenza al proprio personale interessato.  
Si pregano, inoltre, le SS.LL. di voler dare la massima diffusione al Contratto e alla O.M. sopra citati anche mediante l’affissione all’ Albo delle rispettive Istituzioni Scolastiche.
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