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	IL DIRIGENTE

     Laura Scoppetta




2

     IL DIRIGENTE
VISTA la nota MIUR Prot. n. 1267 del 03/02/2015 con la quale viene prorogato il termine dell’istanza per la fruizione dei permessi per il diritto allo studio al 31/03/2015, esclusivamente per gli iscritti al T.F.A.;
CONSIDERATO che in ottemperanza alla suddetta nota il personale interessato ha presentato la domanda con relativa documentazione per la fruizione dei permessi;

VISTA la rinuncia dei candidati ammessi con riserva con ns. decreto del 05/12/2014 n. 4327/3, TESSITORE MONICA, BIANCO ROSSELLA e STELLITANO ANDREA;
VISTE le domande delle docenti: 
Mazzanti Cristina, nata a (FI) il 08/02/1969 in servizio a tempo determinato (fino al 30 giugno) nell’anno scolastico 2014/2015 presso l’Istituto Comprensivo “Frank-Carradori”, scuola infanzia; 
Baldi Letizia nata a  (PT) il 06/01/1980 in servizio a tempo determinato (fino al 30 giugno) nell’anno scolastico 2014/2015 presso l’Istituto Comprensivo “Bonaccorso da Montemagno”, scuola infanzia; 
Novelli Martina nata a  (PT) il 28/10/1985 in servizio a tempo determinato (fino al 30 giugno - 17 ore su 24) presso I.C.”Nannini” e I.C. “San Marcello P.se”  nell’anno scolastico 2014/2015, scuola primaria; 
Marabeti Nicla nata a (TP) il 21/06/1983 in servizio a tempo determinato (fino al 30 giugno) presso I.C. Raffaello nell’anno scolastico 2014/2015, scuola primaria;
CONSIDERATO  che le n. 4 candidate sopraelencate sono risultate vincitrici alle prove di accesso per i corsi TFA;
CONSIDERATO che anche il docente Calamai Leonardo, con incarico fino al 30 giugno nella scuola  primaria, candidato ammesso con riserva con ns. decreto del 05/12/2014 n. 4327/3, è risultato vincitore alle prove di accesso per i corsi TFA;

CONSIDERATO che il limite del 3% è riferito al monte ore massimo da attribuire e non al numero di docenti e pertanto è possibile recuperare ore non fruite da docenti in part-time e/o da docenti in servizio fino al 30.06.2015, si fa seguito all’attribuzione dei seguenti permessi retribuiti;

DECRETA
i docenti Mazzanti Cristina, Baldi Letizia, Marabeti Nicla e Calamai Leonardo ammessi al beneficio dei permessi retribuiti nella misura di n. 125 ore;
la docente Novelli Martina ammessa al beneficio dei permessi retribuiti nella misura di n. 88 ore.

· Si ribadisce la necessità che i singoli permessi fruiti vengano di volta in volta accompagnati dalla specifica attestazione da consegnarsi alla scuola di appartenenza, non essendo sufficiente la calendarizzazione di massima fornita in precedenza.
                                                                              


          IL DIRIGENTE









         Laura Scoppetta

                                                                                         Firma autografa sostituita a mezzo stampa                              








          ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D.Lgs 39/93

· Al Dirigente Scolastico dell’I.C. Nannini – Quarrata
· Al Dirigente Scolastico dell’I.C. Raffaello – Pistoia

· Al Dirigente Scolastico dell’I.C. San Marcello P.se –

· Al Dirigente Scolastico dell’I.C. Montemagno – Quarrata

· Al Dirigente Scolastico dell’I.C. Frank-Carradori – Pistoia
· Al Dirigente Scolastico dell’I.C. Sestini - Agliana
· Ai docenti interessati
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